

1月3日晚,冯小刚电影作品音乐会北京工人体育馆举行,冯小刚导演多年的电影合作伙伴及众多演艺明星均到场支持,在新年伊始与数千名观众一起欣赏这场由国内众多顶级歌手联手中国爱乐乐团打造的温暖而大气的音乐会。韩磊、孙楠、那英、张靓颖在当晚分别献唱《甲方乙方》、《不见不散》、《没完没了》、《夜宴》等电影主题曲,冯小刚最后压轴登台,亲自指挥《拉德斯基进行曲》,为这场别出心裁的电影音乐会画上完美的句号,缺席了今年贺岁档的冯小刚用音乐会的方式献上了自己的作品。

今年不拍贺岁片改开音乐会

冯小刚电影作品音乐会北京工人体育馆举行

葛优、宋丹丹等众星齐聚捧场 宋丹丹微博感慨称

“看过这台晚会的女人都会爱上冯小刚”

“他用自身的一切证明了男人的魅力不在长相”

众星齐聚为冯小刚捧场

当晚,冯小刚的多年好友、合作过的演员及幕后主创都前来为音乐会捧场,众星云集星光熠熠。除了孙楠、那英、杨坤、韩磊、羽泉、尚雯婕、何洁、张靓颖等表演嘉宾盛装出席外,担任本场音乐会监制的华谊兄弟总裁王中磊,冯小刚和夫人徐帆,以及葛优、宋丹丹、刘蓓、李冰冰、张静初、李琳、张涵予、邓超、冯绍峰、袁文康、林依轮等演艺明星,冯导多年的合作伙伴叶锦添、刘震云等幕后主创也都悉数现身红毯,到场支持此次音乐会。

宋丹丹在红毯礼上评价冯小刚时说:“他是一个非常浪漫的人,内心非常柔软,是个非常有趣的男人。”之后,宋丹丹更新微博感慨称,“看过这台晚会的女人都会爱上冯小刚”,赞美冯小刚“用自身的一切证明了男人的魅力不在长相”。

10个片段回顾15年光影历程

整场音乐会分为10个部分,张国立作为冯小刚的多年好友及合作伙伴,出任本次音乐会的引言人,他用睿智而幽默的言辞语调,同观众一起回顾冯导15年的光影历程,串起一段段属于中国观众的回忆。

开场曲目由韩磊为大家带来,一曲《相知相爱》让大家重回当年电影《甲方乙方》中有关“好梦一日游”的经典画

面。随后孙楠登台献唱《不见不散》同名主题曲,天后那英的现身掀起了现场的第一高潮,她与孙楠默契献唱《没完没了》。在音乐会进行到“美丽与哀愁”段落之时,一曲凄婉的钢琴独奏令全场气氛逐渐沉淀成《夜宴》中那一片寂静的孤独,张靓颖以一曲凄婉美妙的《我用所有报答爱》为这一主题画上句号,高亢而具有穿透力的嗓音令人动容。

亲自指挥《拉德斯基进行曲》

在音乐会的尾声,冯小刚被张国立请上舞台,中国爱乐乐团艺术总监兼首席指挥余隆赠送给冯小刚一支指挥棒,邀请他与爱乐乐团合作了一曲《拉德斯基进行曲》,圆了冯导关于指挥家的梦,掀起了全场音乐会的最高潮。冯小刚在现场特别感谢了葛优、张涵予、张静

初等前来捧场的好友以及多年的电影事业合作伙伴王中军、王中磊,并感慨道:“15年拍了12部电影,当年拍第一部电影的时候38岁,今年我54岁,15年脚步匆匆地走过去,今天真有点树碑立传的感觉,我没有想到15年的电影历程会以音乐会的形式回顾。” 时光



周董不差钱,斥资数千万西安投资KTV

知情人透露:KTV将在全国连锁,期待五年后A股上市

周董成了名副其实的“周董”

跨界多面手 创作版画 还自创钢琴品牌

近年来,周杰伦平均每年近20场巡回演唱会,数十个品牌代言,连续4年成为台湾地区最具吸金实力艺人;不仅如此,周杰伦去年出演好莱坞《青蜂侠》,并再次斩获台湾地区金曲奖歌王,可以说周杰伦一直在不断刷新着华人歌手的纪录。而在影视、音乐等艺术领域不断突破的他并未止步,在艺术领域极具商业头脑的周杰伦,其先后和好友投资了MR.J义法餐厅、亚洲舞蹈馆和“PHANTAGI”潮牌服饰等,在新专辑《惊

叹号》中还不乏新意地推出“secret”自创钢琴品牌,为此早前还入选了美国《Fast Company》杂志评选“全球百位商业创意人”名单。

去年11月,由他所创作的版画处女作在上海举行发布仪式。据了解,为纪念周杰伦经典专辑《范特西》发行10周年,版画处女作也特意被命名为《幻想Fantasy》。此次所发布的作品共分为3款,每款限量销售200件。记者在艺术商店网站上看到,周董的这款画作标价5000元一幅。

西安投资KTV? 网友微博爆料 经纪公司证实

日前有网友在微博爆料周杰伦将在西安投资KTV,并在网络上曝光一组疑似周杰伦投资的KTV——“真爱·范特西”的店面外貌图,据该网友透露,目前还在装修中。

对于网友的爆料内容,周杰伦经纪公司杰威尔也给予证实但不愿多透露细节,仅表示:“杰伦1月初会在西安记者会时正式公布。”记者随后从另一位知情人那里了解了更多相关信息,据知情人透露,不断在商业和艺术领域尝试创新的“周董”,确实投资了KTV娱乐产业。据悉,这次周董投资KTV金额创下他历来投资的

最大规模,前期规模不少于3000万,而且KTV包厢里面装修精致别具风格,很多包厢以周杰伦经典歌曲来命名,如《青花瓷》、《菊花台》、《龙卷风》等,而后期周董“真爱·范特西”KTV还将打算在全国连锁。

而对于外传近年周董一直在商业领域不断尝试是在为其隐退乐坛作准备,该知情人则给予否认,这些投资都是基于周董感兴趣的衍生相关商业领域,音乐、艺术事业今后还将一直是周董的重心,但是有机会的话,周董也不排除将这些事业版图做大做强,并十分期待五年后有机会在A股上市,成为名副其实的“周董”。 晨曦

李冰冰:孙红雷是我的男闺蜜 “在他面前我总是会很任性”



都市爱情电影《我愿意I DO》,1月3日在京举行主题曲MV发布会暨微博征集百对情侣到京共聚活动启动仪式。现场,李冰冰、薛佳凝、张俪三人纷纷寄出“爱的祝福”漂流瓶,赠与“孙红雷李冰冰邀你共度情人节”主题活动最终入选情侣。

银幕上的孙红雷硬汉形象已是深入人心,但据李冰冰爆料,孙红雷现实生活却是可爱有加,李冰冰还直称孙红雷是其男闺蜜,“在他面前我总是会很任性,虽然经常无条件地被我欺负,但他就是愿意这样无怨无悔地宠着我,请我吃饭给我买好吃的。孙红雷是个挺爷们儿的人,他就是愿意这样去对他喜欢的人。”

微微